
ATÂ N" 1712023 - Reunião Ordinária

Aos vinte e oito de março de dois mil e vinte e três, rermiram-se nas dependências da

Secretaria Municipal de Assistência Social, o Conselho Municipal da Assistência Social
- CMAS, compareceram a presidente Gessica Aparecida Celeski e demais

representantes Clarice Augustin, Mafia Femandes, Maria Salete Stohr, Gilson Gross,

Valéria Cristina Tisatto e a secretária executiva Thaís Francisco. A secretríria deu início
a reunião posicionou as pautas a serem discutidas nesta reunião: Aprovação da ata

anterior, aprovação da Reprogramação do FNAS (Fundo Nacional da Assistência

Social) para dois mil e vinte e três; Aprovação da Comissão de Monitoramento do Plano

Municipal da Assistência Social entre os anos de dois mil e vinte dois e dois mil e vinte
e cinco; Alteração e aprovação da representação dos membros das comissões

permanelúes denominadas: I-Comissão para o Fundo Municipal e recursos, II -
Comissão de Normas e Regisho e III - Comissão de Políticas Públicas. A ata da reunião

anterioÍ foi apreciada por todos e aprovada por unanimidade. Dando sequência foi
apresentado o documenÍo da Reprogramação do FNAS para o ano corrente e todos
apreciaram e aprovarzrm o mesmo. Assim, referiu-se as comissões pemanentes,

rnencionou a írpoftância dessas comissões conforme descrito no Regimento lntemo,
anunciado também os representantes tânto govemamental quanto da sociedade civil,
sendo eles: Para a I- Comissão para o Fundo Municipal e recursos: Ivanir da Silva e

Gilson Gross; II - Comissão de Normas e Registro: Thaís Francisco e Maria
Salete Stohr, III * Comissão de Políticas Públicas: Clarice Augustin e Gessica

Celeski. Dando prosseguimento, a questão da Comissão de Mooitoramento do Plano

Municipal da Assistência Social, foi abordado pela secretária, no qua.1 a mesma referiu
clue foi preservada a representatividade dos nomes da sociedade civil que auxiliaram na

construção do plano municipal, obseruando as necessidades explicitadas na política.
Nada mais havendo paÍa tÍatar no momento, eu Thaís Francisco, secretiíria executiva

dos conselhos. dou por encerrada esta ATA^ com a assinatura dos presentes. ).";0*,'-^,*n
j


